

GRAFICUL DE CONCURS

al concursului pentru ocuparea postului de conducere vacant - Director I al Direcției Suport Logistic

ACTIVITATE	TERMEN/PERIOADA/OBSERVAȚII
<i>Depunerea de către candidați a cererii de înscriere la concurs, cartea de identitate, cv-ul și a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare la adresa de e-mail cariera2.igi@mai.gov.ro.</i>	Pâna la data de 22.03.2024 Ora 15:00
<i>Depunerea de către candidați a dosarului de recrutare în volum complet la adresa de e-mail cariera2.igi@mai.gov.ro</i>	Pâna la data de 12.04.2024 Ora 15:00 <i>Dosarul se constituie exclusiv în format electronic</i>
<i>Organizarea și susținerea de către candidați a testării/evaluării psihologice la Centrul de Psihosociologie al M.A.I.</i>	Conform planificării Centrului de Psihosociologie al M.A.I. - Data și ora se comunică în timp util candidaților prin afișare la secțiunea Fișiere anunț
<i>Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică</i>	La data obținerii avizelor psihologice de la Centrul de Psihosociologie al M.A.I.
<i>Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs Atenție! Această etapă a concursului nu se contestă!</i>	Pâna la data de 18.04.2024
<i>Instructajul candidaților</i>	24.04.2024
<i>Susținerea de către candidați a probei interviu structurat pe subiecte profesionale</i>	24.04.2024, ora 14:00
<i>Afișarea grilei de apreciere</i>	<i>La finalizarea interviului desfășurat cu ultimul candidat</i>
<i>Afișarea rezultatului probei interviu pe subiecte profesionale</i>	24.04.2024 <i>(în raport de numărul candidaților)</i>
<i>Depunerea de către candidați a eventualelor contestații față de rezultatul probei interviu structurat pe subiecte profesionale.</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor 24-25.04.2024
<i>Afișarea rezultatelor la contestații</i>	În termen de două zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere
Afișarea rezultatului final al concursului	La expirarea termenului de depunere a contestațiilor (în situația în care nu s-a depus nicio contestație) / După afișarea rezultatelor la contestații